
Les familles demandent à ce que les 
communications qui leur sont destinées 
soient plus variées, uniformes et efficaces.
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Quels moyens de 
communication 
préférez-vous?

Téléphone

Courriel

Site Web/Médias sociaux

Papier

« Les renseignements ne sont pas communiqués aux gens qui ne 
fréquentent pas la base ou qui n’y habitent pas. Si vous ne visitez pas 
les pages Facebook, vous ne serez au courant de rien. »

« J’ai remarqué que les promotions s’étaient améliorées, mais il 
faudrait plus qu’un document Word pour vraiment attirer l’attention. »

« J’aimerais que les CRFM aient des programmes pour éduquer les 
enseignants dans les écoles civiles sur les réalités des enfants qui 
doivent composer avec les déploiements et les absences de leur parent 
militaire. Il faudrait également éduquer le personnel des hôpitaux de 
manière à ce qu’il puisse reconnaître les stress liés à la vie militaire et 
offrir du soutien. »

« Il faut plus de contact... Prenez 5 minutes de temps à autre pour 
prendre des nouvelles d’un conjoint de militaire en mission. »

#MaVoix


